

火箭 111:80 战胜凯尔特人成功复仇 为赢球 姚明打得中指脱臼



即使姚明归来,目前火箭队的运行依然要靠“麦蒂秀”。火箭队昨天以 111:80 战胜凯尔特人,终结了对手的四连胜。麦蒂得到 25 分 9 次助攻。火箭队六人得分上双,结束两连败,这也仅仅是他们最近六场比赛中的第二场胜利。因右腿骨折而缺阵 32 天后,第二次出战的姚明为火箭队贡献了 11 分 5 个篮板。

惊:姚明中指脱臼
幸:伤势完全恢复

“要努力发挥,尽力引领这支球队,并且让姚明赶上我们,我肩上的任务很重。”麦蒂说,“对姚明而言,真正赶上我们并且恢复比赛状态,将是一个缓慢的过程。但他归来真是一件好事——这可以给我减轻一些进攻上的压力。”

姚明缺席时火箭队 20 胜 12 负,麦蒂更多地承担了进攻角色,来弥补姚明每场 25.5 分的贡献。麦蒂 17 场得分上 30 的比赛有 15 场是在姚明缺席时打出来的。

昨天姚明 9 投 4 中,但早早陷入犯规麻烦,只打了 19 分钟。

“上场比赛我被失误所困扰,”姚明说,“今天把我按在板凳上的却是犯规麻烦。我想这依然是速度的原

因,如果我的动作能再快一点,卡到位置把球拦下的话,我就可以不犯那些规。第一节,我感觉身体状况好多了。”

第四节中段火箭已提前锁定了胜利,不过依旧在场上的姚明却不慎弄伤手指并立刻下场接受检查,检查结果是姚明的中指脱臼。不过庆幸的是,他的情况并没有像之前韦德脱臼时那么严重,在得到复位后,姚明手指的伤势已经完全恢复了,只是比赛进入了垃圾时间,他才没有再出场。

赞:三分球如暴雨
叹:姚麦组合无敌

在昨天的比赛中,火箭队第一节以 30:22 领先,接着在第二节以 11:2 开局,早早建立了大比分领先优势。海德、阿尔斯通和麦蒂接连命中三分球,霍华德的上篮结束了这波高潮,让火箭队在第二节还剩 8 分 50 秒时以 41:24 领先。

第三节中段皮尔斯连得 8 分,将比分追成 57:69,但巴蒂尔在火箭队接下来一波 17:4 的高潮中命中三个三分球,帮助火箭重新把比分差距拉开。

“他们太多的三分球我们都防不住。”皮尔斯说,“这真的让我们很受伤。当一支球队投得那么好,又取得大比分领先时,要追回比分就很困难了。”

这样,火箭也报了 2 月 27 日 72:77 不敌凯尔特人的一箭之仇,那场比赛火箭创了赛季得分新低,当时除了姚明以外,麦蒂也因流感缺席。这次两位超级巨星均回归阵中,火箭几乎没有遇到任何挑战。

火箭投篮命中率达到 51%,第三节还剩 7 分 07 秒时他们就平了上次输给凯尔特人那场比赛的总得分。火箭队三分球 28 投 15 中,送给对手本赛季最惨痛的一场失利。

“他们打球的意志让人难以置信。”凯尔特人队主教练里弗斯说,“他们是一支更强的球队,那也是我们希望有朝一日能成为的。显然,我们还不够格。”

火箭第三节后以 93:68 领先,皮尔斯整个第四节都没有出场。杰弗森在第四节大部分时间内也因右脚疼痛作壁上观,但他说要是比分接近的话他还可以登场比赛。快报记者 吕远

穆大叔伤无大碍

在昨天的比赛中,穆托姆博被撞伤了左膝盖,当他被队友从地板上搀扶起来时,估计球迷心中“拔凉拔凉”的,不知道他的伤势会不会很严重。

还好,情况并没有想像的那么糟。虽然被对手撞伤后整个第四节都不能上,但是穆大叔自己却说,他下场与网队的比赛出战没什么问题。“把老夫我吓坏了,”穆大叔惊魂未定,“还以为要就此报废了,我可不想落到那个地步。一念之间让我想起了巴克利,当时他的职业生涯就是在费城受伤后戛然而止的。”

“现在还有点疼,(膝盖)内侧被撞了。有时候你没法预测经历这样的冲撞后,第二天的感觉会是怎样。现在一下子就肿起来了,祈祷明天会好转。”穆大叔说。

快报记者 吕远

姚明防守新花招

姚明说,周一打骑士那场吃了一堑后,至少他的防守又长了一智。与骑士的比赛,最后关键时刻,他冲入禁区却被伊尔戈斯卡斯横身拍掉了球,自己也重重地摔在地板上。

“现在我知道下次沙克(奥尼尔)在面对篮筐持球的时候怎么对付他了,”姚明说,“我就那么躺在地上对他喊,‘你来啊,看我不抱住你的腿!’”,这招得多谢伊尔戈斯卡斯。”

姚明被对手侵犯,火箭主帅范甘迪则否认会向联盟官方讨一个说法。“我没有申诉去争取点什么好处,”范甘迪说,“反正结果也不会让你服气,没意义。姚明遭到这种待遇又不是一回两回了,也没有因为他 32 场没打就改变什么。”

快报记者 吕远

茂亚让利献首礼

活动时间:2007年3月9日—3月25日
活动范围:茂亚国际家具广场负一楼至四楼

千款新品闹新春

新春四波礼,茂亚献真情

新春第一波:新春新品,全场3折起售

新春第一波优惠特卖,茂亚国际家具广场新品3折起。

新春第二波:欧式古典家具展,欧式古典家具满2000减200

二楼欧式古典家具体验馆——典派家具在新年期间举办欧式古典家具展,带您体验华贵欧洲家具历史长河的沉淀!活动期间,购买典派家具指定商品,满2000减200!机会难得,不容错过!

新春第三波:四楼精品办公家具联袂出击

四楼精品办公家具馆特价办公家具新年再出击,20余家国内知名办公企业产品精彩亮相,让您的办公天地更有一份魅力与自信!

新春第四波:你打车,我报销(限主城区消费者)

活动期间,无论消费多少,均可凭当日打车发票,领取等额车资!

“植树造林,绿化南京”

——茂亚国际家具广场首届植树节

您是否想在这明媚春光中舒展一下筋骨,放松一下心情?是否想在生活的南京亲手播种绿的希望,许下美好愿望,寄托您的梦想?我们邀请您一起植树吧!

希望各位朋友踊跃报名参加,让您收获一份希望和喜悦。

报名时间:即日起至3月10日17:00
(限前30名)

联系电话:025-68879150 李小姐



活动最终解释权归茂亚国际家具广场所有

茂亚国际家具广场
MAYFA MADYA INTERNATIONAL FURNISHING PLAZA

南京市江东中路118号 025/8506 6888

江东中路与集庆门大街交汇处(37路、39路、57路、82路到积贤街站下即可)